



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

## НАКАЗ

17 травня 2018 року

м. Одеса

№ 172/ОД

Про участь делегації від Одеської області  
у фінальному етапі Всеукраїнського  
юнацького фестивалю  
«В об'єктиві натураліста»

Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України від 31.08.12 № 961 «Про затвердження Положення про Всеукраїнський юнацький фестиваль «В об'єктиві натураліста», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 17 вересня 2012 № 1593/21905, Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації від 06.04.2018 № 67/ОД «Про підсумки обласного етапу Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста», листа Міністерства освіти і науки України № 3-407 від 16.04.2018 року, з метою виявлення, розвитку й підтримки обдарованих дітей

НАКАЗУЮ:

1. Направити делегацію від Одеської області для участі у Всеукраїнському юнацькому фестивалі «В об'єктиві натураліста» (далі - Фестиваль) з 29 по 31 травня 2018 року до Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді м. Херсон (Олешківські піски).

2. Призначити керівниками делегації від області: Василевську Наталю Василівну, вчителя початкових класів загальноосвітньої школи №1 I-III ступенів м. Рені Одеської області та покласти на неї відповідальність за життя і здоров'я членів делегації під час проведення Фестивалю та у дорозі (під підпис).

3. Відділам освіти Ренійської та Саратської районних державних адміністрацій:

3.1. Направити членів делегації для участі у Фестивалі (додаток).

3.2. Відповідальність за життя і здоров'я учасників у дорозі, під час проведення Фестивалю покласти на супроводжуючих осіб (під підпис) та провести інструктаж з Правил техніки безпеки з реєстрацією у журналі встановленого зразка під підпис кожного учня.

4. Одеському обласному гуманітарному центру позашкільної освіти та виховання (Макосій Д.І.) здійснити організаційні заходи щодо участі учнів у Фестивалі.

5. Витрати на відрядження, проїзд, проживання керівника та витрати на проїзд, проживання та харчування учасників Фестивалю здійснити за рахунок коштів, не заборонених чинним законодавством України.

6. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора Департаменту - начальника управління соціальної роботи, фінансово-ресурсного забезпечення та молодіжної політики О.В. Пятаєву.

Директор Департаменту

О.А. Лончак

Додаток  
до наказу Департаменту освіти  
і науки облдержадміністрації  
від 17.05.2018 № 172/ОД

### СПИСОК

делегатії від Одеської області для участі у фінальному етапі  
Всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста»

ПІБ (повністю)	Рік народження	Школа, клас	Домашня адреса
Михайльчук Ірину	2006	Ренійська загальноосвітня школа I–III ступенів № 1, 6 клас.	м. Рені, вул. Вокзальна б №35, кв 15
Карапаскал Катарина	2005	Орлівська загальноосвітня школа I–III ступенів Ренійської районної ради, 7 клас	с. Орлівка, вул. Суворова, б.32.,
Фукарєва Вікторія	2004	Кулевчанська загальноосвітня школа I–III ступенів Саратської районної ради, 8 клас	с. Кулевча, вул. Дружби 26

Керівник делегації Василевська Наталя Василівна, вчитель початкових класів загальноосвітньої школи №1 I–III ступенів м. Рені Одеської області.

Начальник відділу молодіжної політики,  
позашкільної освіти та виховної роботи  
управління соціальної роботи,

фінансово-ресурсного забезпечення  
та молодіжної політики

А.В. Сичова